

## evangelická církev - informace a nabídka

Vážená paní starostko - vážený pane starosto,

vzhledem k tomu, že Vaše obec spadá do církevně-správního obvodu Farního sboru Českobratrské církve evangelické ve Hvozdnici, přicházím s následující informací - nabídkou. Společnost i jednotlivci prožívají velmi náročné období, kterým jsou zasažené zejména určité skupiny lidí. Přestože jsem si vědoma, že zejména na venkově senioři mají své blízké např. v jednom domě, může být i ve Vaší obci někdo, kdo je potřebný ve smyslu vnitřního osamění a izolace. Nemusí jít jen o seniory, myslím i na maminky na mateřské dovolené, matky samoživitelky nebo vůbec lidi v sociálně-ekonomicky či jinak tíživé situaci.

Součástí mého farářského povolání je nabídka kvalitního rozhovoru, jehož samozřejmou součástí je naprostá mlčenlivost o sdělovaných informacích (obdoba zpovědního tajemství). Mám nejen teologické, ale také psychologické vzdělání a praxi v oboru. Mohu poskytnout telefonický či skype podpůrný rozhovor právě v krizových situacích a to BEZPLATNĚ v rámci výkonu svého farářského zaměstnání.

Obracím se na Vás proto s informací, že toto je možnost v této nelehké době, kterou mohou občané využít zcela bez návaznosti na příslušnost k církvi. Víte-li o někom ve Vaší obci, pro koho by tato informace mohla být zajímavá, neváhejte na mne zprostředkovat kontakt. Myslím také na seniory, kteří nemohou např. navštěvovat v neděli kostel jak jsou zvyklí. Přesto, že nejsme katolíci :), nabízíme i bohoslužby on-line (youtube, facebook Husův dům Hvozdnice či [www.hvozdnice.evangnet.cz](http://www.hvozdnice.evangnet.cz)).

Vážená paní starostko - pane starosto, obdivuji Vaši práci v této tíživé době a níže uvádím kontakty, na něž je možné se obracet pro jakékoli další informace nejen ohledně uvedené nabídky.

Se srdečným pozdravem  
Mgr. Vendula Glancová, farářka

Farní sbor Českobratrské církve evangelické  
Hvozdnice 125  
252 05  
tel. + 420 777 203 662  
e-mail: [hvozdnice@evangnet.cz](mailto:hvozdnice@evangnet.cz)  
fb: Husův dům  
<http://hvozdnice.evangnet.cz>